
最新小班国庆节活动方案讲国庆的(大
全8篇)

为了保障事情或工作顺利、圆满进行，就不得不需要事先制
定方案，方案是在案前得出的方法计划。方案的格式和要求
是什么样的呢？以下是我给大家收集整理的方案策划范文，
供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

小班国庆节活动方案讲国庆的篇一

活动目的：

1.知道每年的十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日，以及
初步了解中秋的来历。

2.感受节日的气氛，体验与老师同伴一起过节的快乐。

活动准备：

中国地图图片、五星红旗图片、关于人们庆祝国庆节的场景
图片、解放军阅兵的影像或图片、国歌;幼儿自带食物(月饼)

活动过程：

一、国庆节

1.谈话：观看解放军阅兵的碟子，为什么到处有鲜花?

2.介绍国庆节。

(1)过几天就是国庆节了，国庆节是谁的节日呀?

(2)学说：十月一日是国庆节，是祖国的生日。



(3)大家会怎样庆祝呢?

(4)欣赏人们庆祝国庆节的场景图片。

(5)带领幼儿观察中国地图，认识祖国的首都和国旗。

3.听听国歌

二、中秋节

1.介绍中秋节的来历，了解八月十五中秋节是我国传统的团
圆节

2.知道吃月饼是中秋节特有的风俗。

三、分享活动

大家把自己带来的食物和好朋友分享，体会分享的快乐。

附：小故事《月亮姑娘做衣裳》

夜晚，月亮姑娘出来了，细细的，弯弯的，好象小姑娘的眉
毛。凉风吹得她有点冷，她就撕了一块云彩裹在身上，月亮
姑娘想：我还是找一位裁缝师傅做件衣裳吧。

裁缝师傅给她量了尺寸让她五天以后来取。过了五天，月亮
姑娘长胖了一点儿好象弯弯的镰刀。她来取衣裳了，衣裳做
得真漂亮，可惜太小了，穿在身上连扣子也扣不上。

裁缝师傅决定给她重新做一件，重新量了尺寸，让她再过五
天来取。五天又过去了，月亮姑娘又长胖了一点，弯弯的象
只小船。她来取衣裳，衣裳做得更漂亮了，可惜月亮姑娘连
套也套不上。

裁缝师傅涨红了脸，说：“我只好重做了。”又是五天过去



了，月亮姑娘来取衣裳，裁缝师傅看到月亮姑娘变得圆圆的，
象一只圆盘那样，吃了一惊：“啊你又长胖了!”裁缝师傅叹
了一口气，对月亮姑娘说：“唉!你的身材量不准，我没法给
你做衣裳了。”原来，月亮姑娘每天都在变化，所以她到现
在还穿不合身的衣裳。你看，白天太阳公公出来了，她不好
意思出来，只有在晚上才悄悄地露面。

小班国庆节活动方案讲国庆的篇二

活动内容：

1、亲子团体操：《ohmybaby》《一个小不点》

2、运动项目：亲子运球，分班比赛。

活动时间：20xx年xx月份

活动准备：

排练计划：

1、团体操：

第一阶段：九月底之前老师们商讨队形、动作，幼儿学会动
作。

第二阶段：十月二十日之前加入家长进行队形训练基本完成。

第三阶段：十一月初准备演出。

2、亲子运球的计划：

九月十月底之前和孩子了解游戏的规则和任务。



十一月初准备比赛。

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：

点击下载文档

搜索文档

小班国庆节活动方案讲国庆的篇三

每个人都有自己的生日，当生日来临的时候，家人都会给他
庆祝。祖国也有自己的生日，此次活动，我们通过国庆节主
题活动，帮助幼儿知道祖国的生日，以自己的方式庆祝，激
发幼儿对祖国的情感。

1、知道十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、通过制作生日蛋糕来庆祝祖国妈妈的生日。

3、激发幼儿对泥工活动的兴趣。

有关国庆节的图片、橡皮泥

1、谈话导入，激发幼儿学习兴趣。

从明天开始，我们就要放假了。要放七天呢！（带幼儿扳手



指点数，幼儿不能正确感知七天，让其感到可以放好多天。）

小朋友，开不开心呀？

那你知道因为什么放假？

2、教师通过各种图片介绍国庆节。

小结：国庆节是我们祖国妈妈的生日到了，我们对祖国妈妈
说一句好听的话。（祖国妈妈生日快乐！）

3、请幼儿讨论：

a小朋友过生日时，爸爸妈妈给小朋友准备了什么礼物？

b那我们给祖国妈妈怎么庆祝生日呢？

4、教师出示生日蛋糕，引导幼儿观察它的制作方法。

看看这个生日蛋糕是用什么做的？

5、教师示范讲解蛋糕的制作方法。

先撮成一个圆球，再轻轻地压一压。最后搓一根小棒做生日
蜡烛。

6、幼儿制作，教师辅导。

7、展示幼儿作品，教师评价作品

谁的生日蛋糕最漂亮。

小班国庆节活动方案讲国庆的篇四

设计思路：



我们班目前正在进行的主题活动是“好玩的水”，“快乐的
小鸭子”这个活动是老师预设的二级纲目中的一个音乐欣赏
活动。这个活动的音乐背景是格里格的“挪威舞曲”，曲子
的曲风欢快明亮，充满了趣味，曲式是a-b-a段式。让小班幼
儿来欣赏世界名曲是我在这个学期的一个尝试。音乐是一门
听觉艺术，看不见摸不着，而小班幼儿的思维更是形象具体
化，年龄越小越有参与活动的需求，对声音的强弱，快慢，
高低等概念是不理解的，所以让小朋友在音乐的实践活动中
去感受和体验是非常重要的。

在今天的活动中，小朋友以小鸭子的身份来参与活动，理解
音乐作品的内容，在游戏过程中感知作品中间段与首尾段的
不同，并在此基础上大胆地表达表现。当然，也期盼幼儿在
前期的主题活动，例如：“春天”主题中的“春雨沙沙、春
天的小动物”中获得的经验能为今天的欣赏活动埋下伏笔。
今天整个活动的过程以游戏贯穿，以幼儿熟知的歌曲“来了
一群小鸭子”导入活动，用故事背景推动幼儿理解作品，用
游戏形式来体验a-b-a的曲式，从中体验欢快的情绪。而积极
的情绪又可以促进幼儿审美观点的形成，发展幼儿审美能力，
并激发幼儿创造美的愿望。

欣赏活动：快乐的小鸭子

活动目标：

1、通过协商活动，感受小鸭子在水中游戏的快乐。

2、愿意用自己的肢体语言大胆地表现。

活动准备：场景布置--小池塘挪威舞曲小鸭服饰歌曲--小鸭
子

活动过程：



一：导入

用歌曲“来了一群小鸭子”导入活动，幼儿在欢快的歌声中
进入活动室。在池塘里快活的自由游戏。(推上背景音乐--挪
威舞曲)讲讲和好朋友在池塘里可以做些什么游戏。

二、欣赏活动

1、完整欣赏音乐，利用故事的情节帮助幼儿理解音乐作品。

一起来讲议自己听到的内容。

1)音乐中的小鸭子在干什么?

2)小鸭子最喜欢的游戏是什么呢?

2、重点欣赏中间段音乐。和小鸭子一起做游戏，帮助幼儿拓
展思路，发挥想象力，一起学学好看的动作。(戏水、扎猛子、
甩水、抖翅膀、洗澡，游泳、抓小鱼、理羽毛等。

三、在完整欣赏中自由地表演

在c段渐弱的音乐声中走出活动室。

小班主题创意活动方案

小班国庆节活动方案讲国庆的篇五

国庆节是一个重要的节日，下面小编整理了小班国庆节活动
策划方案，欢迎阅读!

国庆节是祖国妈妈的生日，为了让幼儿了解十月一日是国庆
节，知道五星红旗是中国的国旗，中国的国歌雄壮有力，天
安门是中国首都的象征，“黑眼睛、黑头发、黄皮肤，永永



远远是龙的传人”，长江、黄河是中国的象征，从古代的四
大发明到现代的火箭卫星上月球，“我们是聪明的中国人”，
这些都在孩子们的头脑中留下了痕迹。假日里，亲朋好友和
和美美地围坐在一起包饺子，吃团圆饭;国庆佳节中，全家人
亲亲热热地团聚在一起赏月赏花……小小的心灵在一次次节
日里、相聚中，亲身体悟着华夏的传统与文化。孩子了解了在
“中国”这个好大好大的大家庭里有着许多的民族。通过让
幼儿了解多个民族传统习俗文化，激发了幼儿喜欢各民族的
情感。在与同伴共同欣赏各地游览的照片录像，领略了祖国
山河的秀丽;收集展览的各地特产宝藏，让幼儿们知道祖国地
大物博，我们旨在通过设计的这一系列活动，激发幼儿热爱
祖国的情感，同时激起幼儿作为中国人的自豪感。

1、 知道我是中国人，了解中国的名胜古迹和重要的人、事、
物，萌发幼儿爱祖国的的情感。

2、 知道我国是个多民族的大家庭，并让幼儿了解各民族的
传统文化，激发幼儿喜爱各民族的情感。

3、 激发幼儿参与丰富多彩的游戏活动，体验庆祝国庆的快
乐。

1、 欢腾的国庆”主题活动开展的过程中，应结合幼儿收集
的图片，实物资料，师幼共同讨论环境布置的形式、位置、
所需材料等，可以分别布置出“各族儿童是一家”、“北京
天安门”、“旅行去”、“了不起的中国人”等教育环境，
环境随着活动的开展不断丰富变化，孩子们的创造力在活动
中不断提高，孩子们热爱祖国的情感也在一天天地增长。

2、 动室内挂一副中国地图，让幼儿了解有关中国的地理位
置，中国之最等有关情况，扩展幼儿的认识和视野。

3、 幼儿收集的各地土特产、服饰、特产的包装盒、袋等，
举办“祖国特产展”、“民族服饰展”，师幼一同讨论展览



的位置、物品的分类等。

4、 幼儿将收集的北京名胜古迹的图片、自己游览北京及其
他名胜的照片、各自画好的作品合理地组合布置。

1、 识地通过看电视、上网等形式，让孩子欣赏、了解祖国
各民族的服饰特征、习俗、文化，向孩子介绍各民族的风土
人情和节日。

2、 带领孩子共同制作和品尝1——2种不同民族的小吃，如
羊肉串、馄饨、牛肉、奶茶等，体验各民族的饮食文化。

3、 收集不同民族人们日常生活的图片、祖国自然风光图片
和书籍，首都天安门的照片、图片和录像片，与孩子一起欣
赏，并回答孩子的问题。

4、 利用书报、网络、参观展览和博物馆等方式，扩展孩子
对中国过去和现在的了解，萌发热爱祖国的情感。

5、 积极参与幼儿园组织的“国庆大联欢”活动。

1、 国庆前夕

2、 首都——北京

3、 欣赏《国歌》

4、 领奖台上

5、 “参观”天安门

6、 歌舞——我爱北京天安门

7、 我是中国小娃娃



8、 画个中国娃娃

9、 看灯笼

10、 节日礼花真好看

11、 造长城

12、 登长城

小班国庆节活动方案讲国庆的篇六

教师出示图片，引导幼儿说出图片的内容。

二、幼儿自由讲述

互相交流，说说自己知道的国庆节盛况。

1.小朋友，想一想你以前都是怎样过国庆节的?(请幼儿说一
说)

2.那你还知道国庆节有什么样的庆祝活动啊?(部分幼儿讲述
后请小朋友之间相互说一说国庆节是怎样过的)

三、结合图片，巩固知识。

(让幼儿知道中华人民共和国的诞生是十月一日，是国庆节)
小朋友，我们都知道自己的`生日，那小朋友你知道我们伟大
的祖国妈妈的生日是哪一天吗?(教师根据材料给幼儿讲解国
庆节的来历、庆典活动)

四、情感渗透：

激发幼儿热爱祖国的情感。我们今天的生活来之不易，小朋



友现在应该怎么做呢?(鼓励幼儿热爱学习，引导幼儿长大后
努力学习，做祖国的有用人才)

五、活动延伸：

组织幼儿进行国庆绘画展(个人、两人合作、集体作品等等)。

小班国庆节活动方案讲国庆的篇七

1.明天就是国庆节了，国庆节是谁的节日呀？

2.学说：十月一日是国庆节，是祖国的生日。

3.大家会怎样庆祝呢？

4.欣赏人们庆祝国庆节的场景图片。

5.幼儿观察中国地图，认识祖国的首都和国旗，了解中国
有56个民族，知道中国地大物博，认识一些名胜古迹。

二、看一看：国庆节大阅兵及升国旗仪式

升国旗时由护旗队护旗，升旗手升旗，参加升旗仪式时要立
正，严肃，不讲话，并向国旗行注目礼。

三、唱一唱：《国旗、国旗真美丽》

四、做一做：亲手制作五星红旗

2.讨论：为什么要有国旗？国旗代表什么？知道五星红旗是
我们国家的国旗，它代表中华人民共和国。

3.幼儿制作五星红旗，送给祖国妈妈。



小班国庆节活动方案讲国庆的篇八

一、主题名称：

欢腾的国庆

二、设计意图

每个人都有自己的生日，当生日来临的时候，家人都会给他
庆祝。祖国也有自己的生日，此次活动，我们通过国庆节主
题活动，帮助幼儿知道祖国的生日，以自己的方式庆祝，激
发幼儿对祖国的情感。

三、主题目标：

1、知道每年的十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、感受节日的气氛，以自己的方式表达热爱之情。

3、激发幼儿热爱祖国的情感。

四、活动安排：

活动一：

庆祝国庆节

活动准备：

1、炮竹的图片(没有烟花)人手一份。

2、中国地图一张、五星红旗一面。

3、关于人们庆祝国庆节的场景图片。



4、解放军阅兵视频一段。

活动过程：

一、谈话：观看解放军阅兵视频。

为什么到处有鲜花?

二、介绍国庆节。

1、过几天就是国庆节了，国庆节是谁的节日呀?

2、学说：十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

3、大家会怎样庆祝呢?

4、欣赏人们庆祝国庆节的场景图片。

5、引导幼儿观察中国地图，认识祖国的首都和国旗。

三、幼儿以自己为祖国妈妈燃放礼花的方式庆祝祖国的生日。

1、教师介绍背景图。

2、边念儿歌边添画：点点点，画画画，送给祖国妈妈小礼花。

3、幼儿作画：添画烟花。

要求：

(1)要用漂亮的颜色画礼花，要画满。

(2)蜡笔不要涂在桌子上。

四、将作品送给“祖国妈妈”。



把自己的礼物送给祖国妈妈，并对“妈妈”说：“祖国妈妈，
生日快乐!”。

活动延伸：

请家长在“国庆节”时带孩子外出游玩，体验国庆节欢乐的
气氛。

活动二：

爱祖国，爱妈妈

活动目标：

1、知道国庆节是祖国的生日。

2、激发热爱祖国的情感。

活动准备：

网上搜集人们欢庆的场面的资料;欢快的音乐磁带

活动过程：

1、了解国庆节是祖国妈妈的生日。

1)师：你们知道国庆节是谁的生日?(学说：国庆节是祖国妈
妈的生日)

2)请幼儿观看人们欢庆的场面

师：人们都在干什么?

2、通过“过生日”活动激发幼儿热爱祖国的情感。



1)再次观看欢庆场面，教师向幼儿介绍这是大人们为祖国妈
妈准备的礼物。

2)师：我们小朋友可以送什么礼物给祖国妈妈呢?

3)幼儿自由讲述。

请个别幼儿上前大胆讲述自己的想法。教师小结。

5)游戏：做礼物

根据大多数幼儿的意愿提供一些轮廓的纸，让他们利用画笔
涂色等活动。

更多


